

11.28  
MONDAY  
詩篇  
115

以色列人哪，要信靠上主！他幫助你們，保護你們。亞倫家的祭司啊，要信靠上主！他幫助你們，保護你們。所有敬畏他的人哪，要信靠上主！他幫助你們，保護你們。上主顧念我們，要賜福給我們；他要賜福給以色列家的人；他要賜福給亞倫家的祭司。上主要賜福給敬畏他的人，不分高低貴賤同蒙福澤。（詩115:9-13）

## 仰望公義的主

這是一篇在禮拜中讓眾人唱頌的詩歌。是以色列人流亡外國後又回到家鄉得以重建禮拜中心時創作的歌；也是一個在重建中面對周遭民族、國家看不起時仍對耶和華上帝所發出的敬拜心聲。

在會眾與詩班的對唱中，透過詩句提醒所有信仰上帝的人，即便周遭恐嚇不斷，甚至挑釁、看輕我們的信仰，仍要專心仰賴上帝；從百姓到服事的祭司、所有敬畏祂的人，都要相信祂必保護與賜福所有信靠祂的人。

這樣的全然信靠，對於承受壓迫、正在努力重建生活秩序的辛苦人群來說，是非常不容易的。因為政治壓迫與追求民主的緣故，近幾年的香港與幾十年前的台灣一樣，都有許多人被迫離開家鄉在不同國家重建生活。祈求上帝幫助這些在苦難中的人。也幫助一起生活在同一塊土地的我們，除了與他們同行外，在追求上帝公義的路上，能堅定仰望與信靠祂。

港版國安法2週年 海外港人如水去向何方？



台南香港關注組、台南新芽協會、台灣人權促進會南部辦公室、成大零貳社於7月7日合辦「如水，何方？國安法巨獸與海外港人行動」講座，邀請長期關注香港議題的中研院台灣史研究所副研究員吳叡人，分享《港版國安法》實施兩年來對香港社會造成的改變及影響，並且討論未來香港人民如何在中國統治下抗爭。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

保護我生命的主，求祢幫助我，無論順境逆境，堅定追求祢的公義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。